



安材简讯

2021年第3期（总第279期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇二一年四月八日

本期导读

- 宣城市副市长黄敏一行来校调研
- 我为群众办实事，江泽洪陪同洪琳调研河长制工作
- 开展“建功新时代 再创新辉煌”招商引资工作培训会
- 再赴四川学习对接，力图开辟招工招生新天地
- “全国中小学生安全教育日”——安全疏散演练
- 缅怀先烈 铭记历史 ——安徽材料工程学校开展团员心向党学习实践活动

※ 宣城市副市长黄敏一行来校调研

3月31日，宣城市副市长黄敏、宣城市教体局副局长周金保、宣城市政府办秘书四科科长汪文奎来安徽材料工程学校调研。宁国市副市长王方、安徽材料工程学校校长江泽洪及宁国市教体局相关领导陪同。黄敏一行了解了安材学校宁培中心培训、机电实训及手工制茶等相关情况，并做了现场指导。[党政办]



※ 我为群众办实事，江泽洪陪同洪琳调研河长制工作

4月7日，宁国市委副书记洪琳到汪溪街道办事处调研河长制工作。安徽材料工程学校校长市级河长江泽洪、汪溪街道党工委书记周明宝、市发改委党组成员副主任陈茗陪同。

洪琳一行人来到泗联河公园沿河路段和水阳江汪溪段查看河情。洪琳听取了江泽洪和周明宝关于河道治理工作的汇报，了解了水阳江汪溪段水情、防汛和禁捕等情况。江泽洪表示，今后河道治理及防汛等工作要进一步立足于为群众办实事，服务汪溪百姓，服务下游群众，立足于长远，防范于未然。

※ 开展“建功新时代 再创新辉煌”招商引资工作培训会

安徽材料工程学校积极响应上级招商引资号召，紧紧围绕招商引资工作部署安排，推进招商引资工作，实现常态化稳中求进。4月2日下午，召开“建功新时代 再创新辉煌”招商引资工作培训会。



会议特别邀请了宁国市招商合作服务中心招商第一小组局长黄品龙对全体教师进行业务培训。本次会议副校长方成东主持。

会上，黄局长从市委“1366”总体思路出发，围绕“双一号”理念，树立两个“50分”的思想认识，重点介绍了宁国市招商引资环境，解读了各类奖励政策，并就如何用好资源、如何进行招商开展了深入浅出的讲解。

随后，方成东校长对此次会议进行了总结，并就“1366”工程、“双一号”工程及“两个50分”的内涵精神进行强调。学校将继续从招商引资基础性工作入手，克服困难和不足，引导教职工参与招商引资队伍，以实际行动支持招商引资工作。



安徽材料工程学校将紧扣“全国争先进、全省争一流、全市争第一”总目标，深刻领会市委对本市发展现状的精准分析、对未来发展的具体部署，找准工作的结合点、切入点、着力点，全力保障全市重大决策部署的贯彻落实，为“弘扬宁国精神、擦亮宁国品牌、再创宁国辉煌”贡献力量。集思广益，把招商引资工作推向新台阶。[招生就业处]

※ 再赴四川学习对接，力图开辟招工招生新天地

今年市政府工作报告中明确了我校在外地招工招生的具体目标，为切实落实市委“1366”总目标和我校“建功新时代，再创新辉煌”解放思想大讨论工作方案的相关要求，学校成立了皖北两个工作

组和一个云贵川工作组。云贵川工作组初步安排由党委副书记兼纪委书记程胜林、督导室主任兼恒仟人力资源公司副总经理王廷鸿、信息工程部主任汪文平牵头组成。

继去年底，江泽洪校长组织人员亲赴四川大凉山开展招工招生对接工作之后。根据事先联络，3月25日到29日，程胜林、王廷鸿、汪文平等三人，先后到四川江油、乐山、峨眉山三地进行了实地参访和工作对接。

到江油一站，主要是学习江油职中在大凉山地区布拖县招生经验。工作组成员参观了江油市职业中学校。双方对此次对接学习活动都十分重视，通过公函来往，明确了工作意图，事先做了充分的准备。江油职中书记校长任慎兴、副书记副校长王勇、纪委书记谢冬梅、副校长杨屏、监察室主任左中培、办公室主任罗铭等同志参加了对接工作。



安材学校一行人参观了江油职中的校园B区和A区，了解江油职中的发展史和2009年河南援建情况，参观了校园文化、两个校区的实训基地、幼教专业各功能室和教室文化。

在座谈会上，任慎兴书记就江油职中的基本情况、办学特色、专业建设、未来设想等作了全面介绍，王勇副校长介绍了大凉山地区彝族的民族特性、生活习俗，重点介绍了四川省“9+3”政策、在布拖招生和学生入学后的管理经验，其他领导就职业学校共同关心的话题进行了深入的讨论和交流。

程胜林同志代表安材学校感谢江油职中的盛情接待，回忆了与任慎兴校长在华东师大校长班的学习情谊，高度赞扬了江油职中的教育理念、学校精神、管理经验、办学成果，高度认可江油职中在布拖幼教专业招生与管理的做法，高度评价了江油职中为办好布拖幼教班倾注的努力和心血，充分认识到四川省“9+3”民生工程政策在改变贫困地区学子前途和命运方面的吸引力和惠民性，高度肯定了江油职中在大凉山地区招生经验的借鉴意义。

双方约定，四月底，安徽宁国和四川江油两方面的招生力量在布拖汇合，我们将依靠江油的援建情结和人脉资源，宣讲各自的政策优势和办学特色，实现两校的招生目标。

在乐山、峨眉山两地，工作组一行就组织务工进行了实地调研走访，参观了四川峨眉文旅综合高中，与该校董事会孙奇校长进行了深入交流。孙校长热情接待了来客，与汪文平主任畅叙国培班学习友谊，介绍了该校在大凉山招生的做法和感受，并就我校拟到四川招工招生提出了中肯的意见和建议。

※ “全国中小学生安全教育日”——安全疏散演练

2021年3月29日上午9:28，安徽材料工程学校全体师生进行了校园安全疏散演练。随着一声警报，在全校老师的引导下，全体学生安全有序地撤离，迅速到达操场安全区域。

疏散演习结束后，学生处主任王贤清对本次活动进行了总结。他表扬学生在疏散演习中认真的态度，引导学生理解生命只有一次，不仅要保证在危险来临时不慌乱，更要认真的对待每一次演练，把

每一次演练作为积累逃生经验的锻炼。同时他告诉学生，在即将到来的清明节中，我们要严格落实防溺水、防交通、防火等安全知识，做到珍爱生命，远离危险。

本次演练树立了全体师生的生命与安全意识，让大家能够时刻关注身边存在的安全隐患与有可能面对的安全问题，当危险来临时，警醒师生能够保持沉着、冷静，充分熟悉校园里的逃生路线和逃生办法，以保证全体师生都能安全撤离。[政教处]



※ 缅怀先烈 铭记历史 ——安徽材料工程学校开展团员心向党学习实践活动

为了牢记历史，缅怀革命先烈，继承发扬老一辈革命家的优良传统，深化革命传统教育，激发青年团员和学生们的爱国主义情感，增强他们的使命感，安徽材料工程学校开展了“我们的节日——清明节”主题教育活动。

一是开展祭英烈扫墓活动。4月1日上午，校团委组织共青团员到烈士陵园举行扫墓活



动。在这庄严肃穆的氛围中，19平面网络班团支部指导员储云霞老师带领大家向烈士纪念碑，敬献了花圈和三鞠躬，寄托了对英烈们无限的哀思，表达对革命先辈的悼念与缅怀。然后，志愿者们用心的清理了纪念碑周边的落叶。[团委]

编委：魏先龙、江泽洪、程胜林、朱本明、华宝新、方成东

审核：汪传国 编辑：龚罚

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

办公室印制

共 60 份